
Смерть наступила на месте происшествия

10.01.2010 года в следственный отдел по г. Холмску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Коваленко В.П.) из дежурной части ОВД по МО «Холмский городской округ» поступило телефонное сообщение о том, что в районе домов № 5 и № 7 по ул. Советской г. Холмска обнаружен труп 35-летнего гр. Н. с признаками насильственной смерти, в виде проникающего колото-резанного ранения груди с повреждением сердца.

По данному факту следственным отделом по г. Холмску возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ. По подозрению в совершении данного преступления задержан в порядке ст.ст. 91-92 УПК РФ ранее судимый 21-летний гр. С., в отношении которого в дальнейшем Холмским городским судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного следствия установлено, что гр. С. вместе со своей сожительницей находился в гостях у знакомого, где между ними возникла ссора, после которой они собрались и пошли домой. На улице их догнал, также находившийся в гостях гр. Н., и между последним и гр. С. произошел конфликт, в результате которого гр. С. нанес удар ножом в область сердца гр. Н., от которого смерть потерпевшего наступила на месте происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

14 Января 2010

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/812591>